

老人流落漯河 好心人助其返家

其女儿无法当面道谢，千里之外寄信致谢

本报讯(记者 杨光)1月9日上午,漯河汽车站客运值班室收到一封来自上海的感谢信。这封信是在上海工作的路女士,写给客运值班室主任高歌的。记者了解到,2017年12月24日,路女士的妈妈叶阿姨,从广东汕头返回商丘老家途中,因故流落漯河。高歌得知后,给叶阿姨买来方便面、面包,端来开水,然后给她买了回家车票、送她几十元钱。到商丘宁陵县后,客车司机付钱找来一辆出租车,将叶阿姨送回家。

【妈妈】 回家途中流落漯河

2017年12月24日上午11时许,漯河汽车站客运值班室主任高歌,看到一名老人在“三品”检查处徘徊。

这名老人没有行李,也没有进入候车大厅。徘徊一段时间后,那名老人竟蹲在地上哭了起来。

见此,高歌来到这名老人身边。经询问得知,老人姓叶,之前在广东汕头打工。叶阿姨乘坐大巴车,从广东汕头返回商丘市宁陵县张弓镇老家。没想到,她坐上了“黑车”。2017年12月24日上午,在京港澳高速公路漯河南出站口,叶阿姨被撵下车。慌乱中,叶阿姨连随身带的包也找不到了,里面有她打工挣的3000元现金。叶阿姨不识字,身上也没有多少钱。后经别人指点,她来到了漯河汽车站,但身上的钱根本不够

买回家的车票。这让她伤心哭泣。

“叶阿姨,您别害怕,先到我们的办公室休息一下再说吧!”高歌先安慰叶阿姨,然后把她带到值班室,给她买来方便面、面包,并给她端来开水。

随后,高歌给叶阿姨买了一张到宁陵县的的车票。得知叶阿姨到宁陵县后还要搭乘城乡客运班车才能到家,高歌又把身上的几十元钱拿给叶阿姨。当天下午,高歌送叶阿姨坐上客运班车,并嘱咐司机等工作人员照顾叶阿姨。

客车抵达宁陵县时,天色已晚。见此,客车司机拿出60元钱,找来一辆出租车,让其送叶阿姨回家。

【女儿】 千里之外寄信感谢

1月9日上午,高歌收到了在上海工作的路女士,即叶阿姨女儿的感谢信。

记者查看这封信得知,叶阿姨在汕头打工时,手指受伤,雇主给了她3000元钱让她回老家养伤。

信中,路女士向高歌表达了感激之情。“当我听妈妈给我叙述这感人的故事时,作为儿女,我的感激之情是难以言表的。我还在上班,不能当面道谢,只有先通过这种方式表达我对漯河好人,汽车站高歌大姐的感激之情和真诚谢意。谢谢啦!高歌大姐!好人一生平安!”路女士写道。

“接力护送叶阿姨回家,这充分体现了我们工作人员的素质。”漯河汽车站副站长谢小军说,看到这封感谢信,他和同事都为高歌感到骄傲。

靓号已用7年 想降资费被拒

商家:签有月最低消费286元的协议

本报讯(记者 尹晓玉)“7年多前买了一个末尾为000的手机号码,每个月最低消费286元。现在用不完这么多话费了,到营业厅去改套餐,工作人员说我这个号码是靓号,每个月286元的最低消费不能降低。”1月9日,市民曹女士拨打本报新闻热线3139148反映,多年来通信资费一直在降,当时的靓号到现在还不能降低最低消费,让她不能接受。

【市民】 话费用不完想降资费

曹女士31岁,家住市区建业森林半岛小区。

2010年,曹女士在市区一家联通营业厅买了一部手机,选了一个末尾为000的手机号码,每个月最低消费286元。7年多以来,曹女士一直使用这个号码,每个月支付286元的话费。

“现在去哪儿都有无线网络,微信也可以打电话,每个月的话费少了很多,完全用不了286元。”曹女士说,最近她到营业厅申请更换套餐,希望降低每个月的最低消费标准。让她想不到的是,工作人员说她的手机号码是靓号,每个月的最低消费是286元,不能降低。

“就算我的手机号码是三连号,需要支付一定的靓号费用,但是,7年多以来通信资费一直在下调,我这个号码还是得每个月最低消费286元,我觉得这不合理。”曹女士说。

【商家】 靓号最低消费不能降

1月9日,记者采访了兩名联通公司的相关工作人员。

“曹女士这个号码是靓号,根据公司规定,月最低消费就是286元,购买号码时签的有协议,现在没有办法下调。详细情况可以咨询官方客服。”一名工作人员说。

另一名工作人员表示,对于当时是否签有协议及协议的内容,曹

女士可到公司的客户服务部门查询。

随后,记者拨打了联通公司官方客服10010。

“靓号都有最低消费。号码不同,最低消费也不同。可以更换套餐,但最低消费不能降低,除非选择换号。末尾为000的号码是靓号,每个月支付的286元最低消费是靓号的费用,是不能降低的。客户可以任意更换套餐,但最低消费仍然是286元每个月。客户可以不使用这个号码。”客服人员说。

【律师】 双方可协商解决

2010年购买手机号码时,双方是否签有相关协议?

曹女士告诉记者:“当时,这个号码是和手机同时购买的。当时双方确实签过一个协议。但是,已经过去这么多年了,我不知道里面是否含有靓号使用方面的规定。”

对于曹女士的问题,河南澜业律师事务所律师李凯说,如果号码入网时双方没有签订相关的合同,运营商应按照客户的要求降低最低消费标准。如果双方签的有合同,运营商拒绝客户请求时,应出示当时双方签订的合同。如果运营商不能提供合同,也应该按照客户的要求降低最低消费标准。

“如果运营商能出示相关合同,但曹女士认为合同是多年前签订的,目前这个号码的最低消费过高不合理,可以跟运营商协商解决。”李凯说,如果协商无果,曹女士觉得自己的要求合法合理,可以通过诉讼,要求修改合同内容,保护自身权益。

金伯利钻石 Kimberlite Diamond **好人365**
为好人点赞 让爱心与温暖传递
新闻热线: 0395-3139148 电子邮箱: 117204572@qq.com

《12公里长一段路 缘何车祸不断》后续

增警示设施 减道路开口

本报讯(记者 王辉)2017年12月20日,本报报道了龙江路召陵区段修好通车不到一年,已经发生多起交通事故,其中2017年8月以来就有20起的新闻。新闻刊发后,引起了市领导的关注,市、区两级交通运输部门以及市交管部门实地走访,会同道路沿线乡镇研究对策。1月6日,记者再次回访龙江路召陵区段,看到有关问题已经得到整改。

1月6日上午,记者从召陵区齐都路与龙江路交叉口,沿着龙江路一直往东行至召陵区青年镇。记者发现,道路开口多的问题已经得到整改。

召陵区交通运输局有关负责人告诉记者,龙江路召陵区段修建时,设置的路口确实比较多。经过重新规划,他们已经对能封堵的路口全部进行封堵。

记者看到,龙江路之前留的路口,部分已经用石墩挡住。

早前走访调查时,记者发现道路隔离墩上的防眩板安装得不合理,距离路口太近,反而会遮挡司机的视线,看不清另一边道路的情况。

在1月6日的走访中,记者看到,那些距离路口近的防眩板已经被拆掉,便于司机观察道路两侧的交通情况。

除此之外,记者在此次走访时还看



距离路口太近的防眩板已被拆掉。路口增设了警示灯、警示桩,提醒行人和车辆注意安全。 本报记者 王辉 摄

到,龙江路每个路口都已经安装了警示灯,有的地方还设置了警示桩,提醒行人和车辆过路口时注意安全。

新闻直通车 0395-3139148
电话一响 记者到场

巡逻民警端掉路边赌场

查扣赌具24台、赌资万余元

本报讯(记者 王辉 实习生 何爽)为严厉打击和有效遏制黄赌违法犯罪活动,确保辖区治安稳定,从2017年12月份开始,市公安局沙北分局开展“平安守护”专项行动。1月9日,该局通报了他们查处的一起涉赌案件。

2017年12月21日下午5点左右,市公安局沙北分局孙庄警务队的两位民警,在巡逻中发现郾城区井冈山路北段一个临街门面房内,

有人开设赌场:门面房内放置了“鱼机”、小牌机等赌博工具。民警进入调查时,看到许多人正在门面房内赌博。

两位民警当场扣押赌资11200元,扣押“鱼机”等赌博工具24台,并控制参赌人员10人。

记者了解到,市公安局沙北分局已经对开设赌场的人员进行刑事拘留。目前,案件正在进一步调查中。